TennoodbmeHHUK KK 3267.000,
TennooomMeHHUK oxkmxkutens KK
3267.000

Tennooo6meHHuk KK 3267.000 TennoobmeHHUK oxmxntens KK
3267.000

Tennoo6meHHukK KK 3267.000 oxXmxnTenb NpUMEHSIETCS B
BO34yXOpasaennTenbHbIX YCTAHOBKax Afnsi MOHMXKEHUSs
TemnepaTypbl BO3AYLIHOrO MOTOKA, MAYLIEro OT KomMmpeccopa
B Onok pasgeneHvs Bo3gyxa. TemnepaTypa BXOOSLLEro
notoka Bo3ayxa srennooo6meHHuk KK 3267.000 pasHa +40°C. B

pesynbTate OMbIBaHUS MeAHbIX TPYOOK, MO KOTOPbIM OBMXETCH
BO3AYLUHBIA NOTOK OT KOMNpeccopa, BCTPEYHbIM MOTOKOM
asota oTBOAMMbIM M3 Bnoka pasgeneHvs npu Temnepatype muHyc 15°C-20°C, npoucxognt
nepeoxnaxgeHve BO3QYLUHOMO MOToka Ao Temnepatypsl nitoc 5°C-7°C. OgHOBPEMEHHO, B
pesynbTate OxnaxaeHusi BO3OyLUHOro notoka, TennoobmeHHuk KK 3267.000 nponsBoanT OXUKEHNE
napoB Braru, HaxXoAsLMXCS B BO34YLIHOM MOTOKe, C AarbHEeMWwmnM BbiOPOCOM WX B GFIOK OCYLUKM
ANsi NOMHOro yganeHus K3 MnoToka.

TexHn4yeckue xapakrtepucTukm tennnooomeHHunka KK
3267.000

‘TeI'IJ'IOO6MeHHI/IK KK 3267.000 ‘TemnepaTypa Bxofa a3ora, °C ’ =
|Tennoo6meHH|/|K KK 3267.000 ‘TemnepaTypa BbIxoAa a3oTa, °C | =
|Tennoo6meHH|/|K KK 3267.000 ‘TemnepaTypa BXo4a Bo3ayxa, °C | -
‘TeI'IJ'IOO6MeHHI/IK KK 3267.000 ‘TemnepaTypa Bblxoga Bo3agyxa, °C ’ -
|Tennoo6meHH|/|K KK 3267.000 ‘Macca n3penus, Kr | 4000
|Teﬂﬂ006MeHHI/IK KK 3267.000 ‘ra6apMTHble pasmMepbl, MM | =




